
  

 

 

生徒会役員選挙が行われました！ 

 10 月 22 日（水）に生徒会役員選挙が行われました。立候補した生徒たちは、限られた時間の中

で一生懸命に演説の練習を行いました。本番では、それぞれの思いや公約をしっかりと伝えることが

できました。堂々と話す姿に、非常に刺激を受けました。 

 また、投票する側の生徒も真剣な表情で候補者の話を聞きました。一人一人が責任をもって一票を

投じていました。選挙を通して、「幸千中学校をより良くしたい」という気持ちを改めて実感できた

のではないでしょうか。 

 新しい生徒会執行部のメンバーには、生徒一人一人が「幸千中学校で良かった」と思える充実した

学校にしてほしいです。全員で協力して、みんなが楽しく、満足できる幸千中学校を作っていきまし

ょう。 

 

 

 

 

 

 

 

修学旅行説明会を実施しました！ 

10 月 21 日（火）に修学旅行説明会を実施しま

した。多くの保護者の皆様、ご参加いただき、あ

りがとうございました。修学旅行の目的、活動内

容、持参物、保険内容などについて説明しまし

た。これからの事前学習を通して、より学びが深

まる修学旅行にしていけるよう、みんなで準備

を進めていきましょう。仲間と過ごす時間を大

切にし、思い出に残る修学旅行にしていきまし

ょう。 

期末試験に向けて～勉強のポイント～ 

 11 月 13 日（木）、14 日（金）、17 日（月）に期末試験があります。２学期の学習をしっかりま

とめ、自信をもってテストに臨みましょう。勉強のポイントをいくつか紹介します。 

11 月の予定             12 月の予定 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

日 曜 予定 

13 木 期末試験① 

14 金 期末試験② 

17 月 期末試験③ 納金日① 

18 火 ボランティア Day 

20 木 
一斉研修 

検定受付（英検③・漢検③） 

21 金 
検定受付（英検③・漢検③） 

弁当持参（給食なし） 

25 火 納金日② 

26 水 修学旅行①   

27 木 修学旅行② 

28 金 修学旅行③ 

日 曜 予定 

1 月 ２年生 修学旅行代休 

3 水 挨拶運動 

4 木 校区研修 

6 土 数学検定➁ 

12 金 環境整備 

15 月 納金日① 

17 水 三者懇談①  

18 木 三者懇談② 福山市学力調査 

19 金 三者懇談③ 福山市学力調査 

22 月 三者懇談④  納金日② 

23 火 ２学期終業式 

24 水 地区新人駅伝 
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福山市立幸千中学校２年

〇授業ノート、プリント、ワークを見直そう！ 

授業中に先生が強調した部分をもう一度確認しましょう。ワークやプリントと照らし合わせる

と効果的です。 

〇ワークは「３周」解こう！ 

①まず一通り解く→②間違えた問題をチェックする→③間違えた問題を中心に解き直す 

一度ワークを解いて終わりにするのではなく、３周を目標にしましよう。できなかった問題を

「できる」に変えるのが一番の近道です。 

〇小さな目標を立てよう！ 

「今日は英語の文法を中心に学習する」「明日は理科の実験内容を復習する」「放課後、数学の一

次関数を先生に質問する」など、1 日ごとに目標を立てましょう。 

〇友達と教えあおう！ 

教え合うことで理解が深まり、苦手なところに気づくことができます。 

〇生活リズムを整えよう！ 

夜更かしをせず、早寝・早起きを心がけましょう。頭がスッキリした状態で 1 日をスタートす

ることができます。体調を整えて、万全な状態で試験に臨みましょう。 


